



12部门联合开展行动

# 我市强力整治非煤矿山

**本报讯** (记者庞贊 通讯员胡放明)近日,我市12个部门联合行动,在全市范围内开展非煤矿山综合整治工作。

这12个部门包括公安、财政、国土、环保、交通运输、水务、林业、安监、国税、地税、工商、供电公司,每个部门规定了相应职责。

近年来,我市持续开展非煤矿山整顿关闭、资源整合等工作,矿山总数压缩到238家。但全市非煤矿山过多过滥的开采,严重破坏了生态环境,对城市周边、道路两旁的生态环境、自然风光造成了损害。

今年4月,我市制定了《咸宁市非煤矿

山综合整治工作方案》。根据方案,对部分处于“三道两旁”(即国道、省道、县道、江河湖旁、旅游风景区旁)的矿区,在可视范围内或离公路较近、环境破坏大的、群众反映强烈的矿区,列入无条件关停的禁采区范围。对矿产资源枯竭的矿区范围已采完的矿山,要进行无偿关闭。对于能够依法依规经营,生态环境影响较小,年产规模在30万吨以下的矿山,可签订承诺书,限期就地关闭。

另外,《方案》还规定,主干公路、旅游公路、铁路直观可视范围和各类风景区内一律

不再新设采矿权;矿业权到期的企业,一律不再延续;今后新设矿权必须由矿权所在乡镇政府申请,县(市、区)政府审批,分管领导签字,市直各职能部门进行联合审定,否则一律不能受理和许可。

据悉,我市将突出抓好整顿关闭、联合监管、核能定产、从严治超、矿山复绿五个重点,促进我市矿产资源开发利用走科学规范、有序开采,循环利用、绿色生态道路,力争至明年全市非煤矿山总数减少30%以上,非煤矿山总产能下降40%以上,矿山恢复治理率达到50%以上。

我市召开2015年市人大代表建议、政协委员提案交办会

## 7月底前办理并答复完毕

**本报讯** (记者镇强)8日,我市召开2015年市人大代表建议、政协提案交办会,要求在7月底前办理并答复完毕。

据了解,今年市四届人大五次会议、市政协四届四次会议提出属于市政府办理范围的建议和提案共156件。其中,人大代表建议59件,政协委员提案97件。

会议要求,各承办单位要建立健全办

理工作制度,建立完善建议提案办理工作责任体系,制定详细的办理方案;要确保与代表委员100%见面率,对能够解决的问题要及时解决并给予明确答复,对应该解决但工作有难度的问题要克服困难创造条件尽力解决,对涉及面广、情况比较复杂的问题要加强调查研究,对暂时难以解决的问题要充分说明缘由并给

予坦诚、详细的解释说明;各主办单位应于2015年7月31日前办理并答复完毕,会办单位务必于6月30日前将会办意见提交主办单位,承办单位应在交办后的3个月内办复。

据悉,市人大代工委、市政府督查室、市政协提案委将适时对承办单位的办理工作进行检查,并及时予以通报。

## 湖北商贸学院呼之欲出

近日,记者在咸宁职教园看到,园区内在建的湖北商贸学院正在进行教学楼装修和校园绿化。据悉,该校将是我市第二所本科院校,计划今年9月建成开学。

赵忠志/摄



## “法治文化进机关”活动启动

时间:4月至12月

**本报讯** (记者吴青朋 通讯员高艳)近日,由市依法治市办公室、市委市直机关工委联合组织开展的“法治文化进机关”活动正式启动。

此次活动时间从4月至12月,以“学习宪法、遵法守法”为主题,通过生动活泼的形式、独特新颖的载体,在部门、行业和系统搭

建机关法治文化建设平台,发挥文化的引领作用,打造出富有时代精神的机关法治文化。

同时,市依法治市办公室、市委市直机关工委还制定下发《咸宁市开展“法治文化进机关”活动实施方案》,主要任务是健全机关法治教育制度,强化机关法治教育培训,加强机

关法治文化阵地建设,开展机关法治文化活动与法治文化示范机关创建活动。

此次活动由市依法治市办制定创建标准和考评办法,将“法治文化示范机关”创建工作纳入法治咸宁建设考核指标体系,作为年底考评重要内容,年底进行考核评比表彰。

## 我市开展春季种子市场专项督导检查

**本报讯** (记者庞贊 通讯员咸农业)近日,市种子管理局组织工作专班在全市范围内开展了春播种子市场专项督查行动。

专班人员在咸安区、通山县、通城县和崇阳县等地开展了2015年春季种子市场专项督导检查。检查内容以水稻、玉米及棉花种子为重点,检查经销商经营资质、经营档案和

台账等,并对种子质量进行检测,调查种子市场供需、价格等情况。

此次共检查了42家门店,查看了283个品种,抽取种子样品39个。

咸嘉临港新城

## 天然气项目建设顺利推进

**本报讯** (通讯员赵云龙 胡江玲 沈荣华)近日,华润燃气咸嘉临港新城天然气综合利用工程建设启动会召开,正式吹响咸宁第二条气源建设号角。

据了解,今年4月份启动咸嘉天然气门站建设,沿咸潘公路铺设28公里DN323的次高压燃气管道,将天然气引入咸宁市区形成第二气源,年底实现卓达集团、小康社区、渡普镇供气。此项天然气管线的铺设,近期可气化沿线24平方公里17万人口,远期可惠及周边区域65平方公里30万人口。

会议要求,咸嘉临港新城各部门在门站、主管网等工程建设上要全力协调,真心服务,确保工程建设顺利进行,力争新增新城区内天然气用户不少于1000户。

好人雷新华

## 收获无私大爱



报道追踪

**本报讯** (特约记者谌胜蓝)“我作为一名基层电工,在遭遇困难时,获得大家的慷慨解囊和无私帮助,厚重恩情,无以为报,深深为自己作为一名国网人感到自豪、感动和幸运……”4月8日,通城县供电公司水兴供电所电工雷新华将一封感谢信托人带到咸宁供电公司工会。

今年58岁的雷新华在2012年收养了一对被遗弃的双胞胎姐妹。2013年10月,他不幸患上喉癌,2014年3月又转为肺癌,先后做过两次手术。在十分困难的境况下,他对收养的孩子不离不弃,疼爱有加(详见本报3月17日报道)。

雷新华的事迹传开后,咸宁供电公司广大干部员工深受感动,公司工会向全体职工发出捐款倡议。

没有捐款硬性要求,更没有数额限制,但是捐款活动空前踊跃。从公司本部到偏远站所,大家都惦记着为雷新华捐款的“大事”,一些出差在外的同志也忘不了给朋友打个电话:“代我捐两百,回来就还你!”

截至3月下旬,全公司捐款近20万元。

“这是一次不记名也不张榜公布的捐款活动,但是却是如此积极,让人感动!”公司党群工作部主任陈少勇说。

据了解,所有捐款委托通城县供电公司工会代管,主要用于雷新华后期治疗医药费医保范围外部分的报销,以及收养的双胞胎姐妹读书学习等相关费用,支取方式为实报实销,做到专款专用。

100元

征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖:30—100元

“文明祭扫,平安清明”

帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车(4月4日、4月5日、4月6日)

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106